

Когда я пишу Господь, я имею ввиду вышестоящий и уважаемый из за этого. Потому что он сам достиг этого имени на жертве. На иврите Адунай мой высший Бог или уважаемый, то есть больший. Можно и так как ты говоришь приди и смотри или познай меня я хороший. Когда произносится имя Бога человек должен понимать и знать что оно под собой несет. Человек с начало идет верой выше знания, а когда постигает знание ему уже не нужна вера, зачем мне вера, если это знание перед моими глазами. Поэтому нужно подняться к нему и познать его как спасителя, но для начало нужна сильная вера в этом продвижении убирающая разум который говорит, что сейчас и есть истина перед глазами и это убирает силу веры которая и подымает в истинное знание. Всех Благ.